
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

(CAE) DE LOUVEIRA-SP - 2024 

 

Às treze horas e trinta minutos do dia sete de Fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e quatro, o CAE de Louveira-SP reuniu-se virtualmente, através da plataforma 

Google Meet®, com a presença dos conselheiros Zeni, Deise, Alex, Fernanda, Stela e 

Fábio. Estava presente também a nutricionista Marina da Divisão de Merenda Escola. 

A reunião teve início com a nutricionista Marina apresentando a conselheira 

Stela, representando a OSC Cáritas, substituindo a conselheira Nilva da mesma 

organização.  A conselheira se apresentou aos demais presentes na reunião e a 

nutricionista Marina prosseguiu com a apresentação e representatividade dos demais 

conselheiros.  

Continuando, foi abordado o assunto da saída da conselheira Regina Célia, 

atual presidente deste conselho. Ficou definido que a conselheira Ana, atual vice-

presidente, ocupará o cargo de presidente que ficou aberto, devendo ser realizada na 

próxima reunião uma votação para escolha do novo(a) vice-presidente. Ainda 

considerando a saída da conselheira Regina, outra vaga em aberto é de um 

representante de uma OSC, a qual a mesma representava a organização Corujinha. 

Ficou decidido que durante o período entre este e a próxima reunião os demais 

conselheiros buscarão novas OSC’s, devidamente formalizadas no município, que 

ofereçam interesse em participar deste conselho e que possuam a disponibilidade de 

enviar um representante como membro ativo do CAE. Assim, na próxima reunião 

serão avaliadas as opções apresentadas para prosseguirmos com esta reposição. 

Em seguida, a nutricionista Marina explicou que houve algumas mudanças de 

horários nas refeições em algumas escolas. Devido ao início do ano escolar na rede 

pública, após o recesso do carnaval as escolas deverão passar à Divisão de Merenda 

Escolar os novos horários, que em seguida serão compartilhados com os membros 

deste conselho para que as visitas aconteçam nos horários corretos. 

Sobre as visitas será enviada no grupo a relação das unidades a serem visitas 

para que cada conselheiro se disponibilize nas unidades em que for possível fazer a 

visita a fim de que seja possível uma melhor organização e distribuição. 



Outro item que ficou pautado para a próxima reunião é a atualização do 

regimento interno visto que o atual indica que as reuniões devem acontecer de forma 

bimestral, diferente do que foi acordado no ano passado onde ficou estabelecido que 

a partir deste ano as reuniões deste conselho deverão acontecer de forma mensal, 

onde o formate será intercalado, a depender da necessidade do momento, entre 

reuniões on line ou presencial. A intenção do aumento na frequência das reuniões 

deve-se a incentivar os conselheiros nas visitas nas escolas e com isso atingirmos o 

objetivo de pelo menos duas visitas anuais em cada unidade. 

Prosseguindo, um ponto levantado foi a criação e abertura de canais de 

comunicação entre o CAE Louveira e a comunidade. Estes canais serviriam de acesso 

do público atendido, como alunos, responsáveis e profissionais das escolas e também 

para a comunidade conhecer as atribuições deste conselho. Ainda pensando em 

atender o regimento interno deste conselho estes canais dariam apoio na divulgação 

das reuniões deste conselho para que estas aconteçam de forma a atingir a 

participação da comunidade. Para a próxima reunião a nutricionista Marina ficou de 

verificar junto a prefeitura como proceder para a criação de uma e-mail formal para o 

CAE Louveira. Os demais conselheiros ficaram de pensar em formas de divulgar as 

atribuições e responsabilidades do CAE, assim como este conselho pode ajudar e 

contribuir para a alimentação escolar. 

Encerrada a reunião, e nada mais a acrescentar, redigi a presente ata que será 

assinada digitalmente por mim e pelos demais participantes em lista de presença. 

 

Louveira, 07 de Fevereiro de 2024.                                                                            

 

 

Alex Graça Ferreira 

Conselheiro - Secretário 

CAE - Louveira 


